
ZUBEHÖRKATALOG



 ACCESSOIRES CABALLERO /  ZUBEHÖR CABALLERO / CABALLERO ACCESSORIES / ACCESSORI CABALLERO      



SCARICO / EXHAUST / AUSPUFF / POT D’ÉCHAPPEMENT 

07648020
KIT COLLETTORE CORTO  CABALLERO 500 RACING 
Acciaio Inox

ANSAUGKRÜMMER KURZ  CABALLERO 500 RACING
Stainless steel

ANSAUGKRÜMMER KURZ CABALLERO 500 RACING
rostfreier Stahl

COLLECTEUR COURT CABALLERO 500 RACING
Acier Inox

Incluso il tesserino  codice sblocco mappa racing  

Card included with the racing map unlock code

Einschl. Karte mit Code zum Entsperren der Racing-Map  

Y compris le coupon avec le code de déblocage de la carte racing

prezzo / price / preis / prix: 378.00.- 

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • •

05458005
SILENZIATORI AFTER MARKET CABALLERO 500
Fondello in fibra di carbonio

CABALLERO 500 AFTERMARKET SILENCERS
Carbon fibre cap

SCHALLDÄMPFER AFTERMARKET CABALLERO 500
Kohlenstofffaser ende Teil

SILENCIEUX APRÈS-VENTE CABALLERO 500
Fond en fibre de carbone

prezzo / price / preis / prix:  859.00.- 

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • •

+8% Kw

CARBON 

F.H.B
Fantic Hyper Boost



05475020
PROTEZIONE FANALE ANTERIORE 
Acciaio verniciato nero

FRONT HEADLIGHT PROTECTION 
Black-painted Steel

VORDERER SCHEINWERFERSCHUTZ
schwarzlackiert Stahl

PROTECTION DU FEU AVANT      

Acier verni noir 

prezzo / price / preis / prix: 76.00.- 

05161005
GRIGLIA RADIATORE
Alluminio verniciato nero

RADIATOR GRILLE 
Black-painted Aluminium

KÜHLERVERKLEIDUNG
schwarzlackiert Aluminium

GRILLE RADIATEUR
Aluminium verni noir

prezzo / price / preis / prix: 110.00.-

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • • • •

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • • • •

PROTECTIONS MOTO / SCHUTZBLECHE MOTORRAD / MOTORBIKE PROTECTIONS / PROTEZIONI MOTO 



05452020

KIT PROTEZIONE MOTORE CABALLERO RALLY 500
Slitta paramotore in alluminio, spessore 3 mm, staffe di fissaggio in alluminio e nastro autoadesivo in neoprene nero.   
CABALLERO RALLY 500 MOTOR PROTECTION KIT 
Aluminium Lower Engine guard, 3mm thick, aluminium supports and Self-adhesive black neoprene tape

BAUSATZ MOTORSCHUTZ CABALLERO RALLY 500   
Aluminium Motorschutz, 3mm dick, Aluminium Haltungs und schwarzes Selbstklebeneoprenband

KIT DE PROTECTION MOTEUR CABALLERO RALLY 500  

Chariot pare-chocs en aluminium, épaisseur 3 mm, supports de fixation en aluminium et ruban adhésif en néoprène noir.

prezzo / price / preis / prix:  162.00.- 

05451020 
KIT TRAVERSINO MANUBRIO CABALLERO RALLY 500 
Traversino manubrio in alluminio verniciato nero. Morsetti in alluminio lavorati CNC. Paracolpi in spugna. 

Rivestimento in ecopelle con logo FANTIC. Chiusura in velcro.

CABALLERO RALLY 500 HANDLEBAR SLEEPER KIT
Black painted Aluminium bar. CNC milled aluminium braces.  Towelling Bar pad, Synthetic leather cover w/t Fantic logo and 

velcro fastener.

BAUSATZ LENKERQUERSTREBE CABALLERO RALLY 500
schwarzlackiert Aluminium Lenkerstange. CNC Aluminium Klemmen. Frottee Lenker Puffer. kunstledere Bespannung mit 

FANTIC Logo. Kletterverschluss.

KIT BARRE DE RENFORT GUIDON CABALLERO RALLY 500 
Applicabile solo su manubri con scritta Fantic 

Applicable only on handlebars with Fantic writing

Nur für Lenker mit dem Schriftzug Fantic

Applicable uniquement sur les guidons portant la marque Fantic

                                                                                                                   prezzo / price / preis / prix: 103.00 .-

PROTEZIONE MOTO / MOTORBIKE PROTECTIONS / SCHUTZBLECHE MOTORRAD /  PROTECTIONS MOTO

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • •

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • • • •



NEW LOOK

05397020
KIT  PORTANUMERO CABALLERO RALLY 500 
Telaietto in acciaio inossidabile, tabella portanumero in PP e 

adesivo colore giallo.

CABALLERO RALLY 500 NUMBERPLATE KIT
Aluminium frame, number plate and yellow decal.

BAUSATZ KENNZEICHENHALTER CAB RALLY 500
rostfreier Stahl Rahmen, Nummerschild und gelber Aufkleber

KIT PORTE-NUMÉRO CABALLERO RALLY 500   
Elainet en acier inoxydable, tableau porte numéro et adhésif 

jaune.

prezzo / price / preis / prix:  82.00.-
 

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • • • •



04673005
CORONA 520 Z=50 CABALLERO 
RING GEAR 520 Z=50 CABALLERO 
KRANZ 520 Z=50 CABALLERO
COURONNE 520 Z=50 CABALLERO

prezzo / price / preis / prix: 88.00.- 

05130005 
CORONA 520 Z=52 CABALLERO 
RING GEAR 520 Z=52 CABALLERO
KRANZ 520 Z=52 CABALLERO
COURONNE 520 Z=52 CABALLERO

prezzo / price / preis / prix:  88.30.- 

05016005
CORONA 520 Z=54  CABALLERO 
CROWN GEAR 520 Z=54 CABALLERO
KRANZ 520 Z=54  CABALLERO
COURONNE 520 Z=54 CABALLERO

prezzo / price / preis / prix:  88.30.- 

05129005
CORONA 520 Z=48 CABALLERO 
RING GEAR 520 Z=48 CABALLERO 
KRANZ 520 Z=48 CABALLERO
COURONNE 520 Z=48 CABALLERO

prezzo / price / preis / prix: 87.00.-
125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • •

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • •

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • •

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track
 

250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • •

  COURONNE, CHAÎNE, PIGNON/ KRANZ, KETTE, RITZEL/ RING GEAR, CHAIN, PINION/ CORONA, CATENA, PIGNONE  



05330005

MAGLIA GIUNTO CATENA 520 CABALLERO  
CABALLERO CHAIN 520 MASTER LINK
KETTENVERBINDUNGSGLIED 520 CABALLERO
MAILLE JOINT DE CHAÎNE 520 CABALLERO

prezzo / price / preis / prix:  16.50.-  

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • •

COURONNE, CHAÎNE, PIGNON/ KRANZ, KETTE, RITZEL/ RING GEAR, CHAIN, PINION/ CORONA, CATENA, PIGNONE  



CORONA,CATENA, PIGNONE/  RING GEAR, CHAIN, PINION/ KRANZ, KETTE, RITZEL/ COURONNE, CHAÎNE, PIGNON

05131005
PIGNONE SILENZIOSO NC450 Z=13 CABALLERO  
CABALLERO SILENT PINION NC450 Z=13
SILENT-RITZEL NC450 Z=13 CABALLERO
PIGNON SILENCIEUX NC450 Z=13 CABALLERO

prezzo / price / preis / prix:  48.00.-  

05412005
PIGNONE SILENZIOSO NC450 Z=14 CABALLERO  
CABALLERO SILENT PINION NC450 Z=14
SILENT-RITZEL NC450 Z=14 CABALLERO
PIGNON SILENCIEUX NC450 Z=14 CABALLERO

prezzo / price / preis / prix:  48.00.- 

05214005
PIGNONE SILENZIOSO NC250 Z=14 CABALLERO  
CABALLERO SILENT PINION NC250 Z=14
SILENT-RITZEL NC250 Z=14 CABALLERO
PIGNON SILENCIEUX NC250 Z=14 CABALLERO

prezzo / price / preis / prix:  48.00.- 

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • •

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • •

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• •

23401-ME30-0000
PIGNONE SILENZIOSO NZ=13 CABALLERO  
CABALLERO SILENT PINION NZ=13
SILENT-RITZEL NZ=13 CABALLERO
PIGNON SILENCIEUX NZ=13 CABALLERO

prezzo / price / preis / prix: 41.00.- 

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• •



05455005

SELLA SCRAMBLER CABALLERO ALTEZZA 840MM
CABALLERO SCRAMBLER SADDLE 840MM HIGH
SCRAMBLER SATTEL CABALLERO HÖHE 840MM
SELLE SCRAMBLER CABALLERO HAUTEUR 840MM

                    

Altezza Normale                    Altezza Maggiorata                     

Normal Height                        Higher Height   

Normale Höhe                              Höhere Höhe  

Hauteur normale                       Hauteur Supérieure

prezzo / price / preis / prix:  327.00.- 

05476020

KIT CORSA RIDOTTA 
REDUCED STROKE KIT
SET REDUZIERTER HUB
KIT COURSE RÉDUITE

 

Altezza Ridotta                           Altezza normale 
Reduced Height                         Normal Height
Reduzierte Höhe                        Normale Höhe
Hauteur réduite                         Hauteur normale

prezzo / price / preis / prix: 352.00.- 

                                                                       COMFORT/ KOMFORT / CONFORT 

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • • •

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • •

800 mm 820 mm

820 mm 840 mm



06523020
BORSELLO SERBATOIO CABALLERO NERO
Cordura ed ecopelle con tasca superiore per smarthphone. 

CABALLERO BLACK TANK-BAG
Cordura and synthetic leather, with smartphone upper-pocket

TANKTASCHE CABALLERO SCHWARZ
Cordura und Kunstleder mit Obertasche für Sm

SACOCHE DE RÉSERVOIR CABALLERO NOIRE
Cordura et éco-cuir avec poche supérieure pour smartphone.

prezzo / price / preis / prix: 98.00.- 

05480005
BORSA LATERALE CABALLERO NERA 
Cordura ed ecopelle con logo CABALLERO, con sistema di sgan-

cio rapido sul retro della borsa.

CABALLERO BLACK SIDE BAG
Cordura and synthetic leather and CABALLERO logo, with ra-

pid-lock on the bag bottom.

SATTELTASCHE CABALLERO SCHWARZ
Cordura und Kunstleder mit CABALLERO Logo, Raschgreifer 

hinter der Tasche

SACOCHE LATÉRALE CABALLERO NOIRE
Cordura et éco-cuir avec logo CABALLERO, avec système d’atta-

che rapide à l’arrière du sac.

prezzo / price / preis / prix: 195.00.- 

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • •

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • • • •

BORSE/ BAGS/ TASCHEN / SACOCHES        

23 cm 14cm

9cm

36 cm

16 cm

30 cm



06524020
BORSELLO SERBATOIO CABALLERO VERDE MILITARE 
Cordura ed ecopelle con tasca superiore per smarthphone. 

CABALLERO TANK-BAG, MILITARY GREEN
Cordura and synthetic leather, with smartphone upper-pocket

TANKTASCHE CABALLERO, MILITÄRGRÜN
Cordura und Kunstleder mit Obertasche für Smartphones

SACOCHE DE RÉSERVOIR CABALLERO, VERT MILITAIRE
Cordura et éco-cuir avec poche supérieure pour smartphone.

prezzo / price / preis / prix: 98.00.-  

05481005
BORSA LATERALE CABALLERO VERDE MILITARE 
Cordura ed ecopelle con logo CABALLERO, con sistema di sgan-

cio rapido sul retro della borsa 

CABALLERO SIDE BAG, MILITARY GREEN
Cordura and synthetic leather with CABALLERO logo, with 

rapid-lock on the bag bottom.

SATTELTASCHE CABALLERO, MILITÄRGRÜN
Cordura und Kunstleder mit CABALLERO Logo, Raschgreifer 

hinter der Tasche

SACOCHE LATÉRALE CABALLERO, VERT MILITAIRE  
Cordura et éco-cuir avec logo CABALLERO, avec système d’atta-

che rapide à l’arrière du sac.

prezzo / price / preis / prix: 195.00.- 

                                                 SACOCHES/ TASCHEN/ BAGS/ BORSE 

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

•

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

•

23 cm 14 c
m

9cm

36 cm

16 cm

30 cm



05419005
TELAIETTO PORTABORSA LATERALE CABALLERO 
Acciaio verniciato nero.

CABALLERO SIDE BAG-CARRIER FRAME
Black painted steel.

SEITENTRÄGER CABALLERO
schwarzlackierter Stahl

CHÂSSIS DE SUPPORT POUR SACOCHE LATÉRALE CABALLE-
RO
Acier verni noir

prezzo / price / preis / prix: 162.00.- 

05420005
TELAIETTO PORTAPACCHI POSTERIORE CABALLERO 
Acciaio verniciato nero.

REAR CARRIER FRAME CABALLERO
Black painted steel.

GEPÄCKTRÄGER CABALLERO
schwarzlackierter Stahl

CHÂSSIS PORTE-PAQUET ARRIÈRE
Acier verni noir

prezzo / price / preis / prix: 229.00.-  

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • •

125 Scrambler 250 Scrambler 500 Scrambler 125 Flack Track 250 Flack Track 500 Flack Track 500 Rally

• • • •

BORSE/ BAGS/ TASCHEN / SACOCHES    



  ABBIGLIAMENTO / CLOTHING / KLEIDUNG / HABILLEMENT  



T-SHIRT NERA FANTIC       
FANTIC BLACK T-SHIRT
T-SHIRT SCHWARZ FANTIC
T-SHIRT NOIR FANTIC

100% cotone

100% cotton

100% Baumwolle

100 % coton

prezzo / price / preis / prix: 28.00.-   

ABBIGLIAMENTO / CLOTHING / KLEIDUNG / HABILLEMENT

Taglia / Size / Größe / Taille Codice / Code / Artikelnummer / Code 
S TEES204FAN01

M TEES204FAN02

L TEES204FAN03

XL TEES204FAN04

2XL TEES204FAN05

T-SHIRT NERA CABALLERO   
CABALLERO BLACK T-SHIRT
T-SHIRT SCHWARZ CABALLERO 
T-SHIRT NOIR CABALLERO

100% cotone
100% cotton
100% Baumwolle
100 % coton

prezzo / price / preis / prix: 28.00.-  

Taglia / Size / Größe / Taille Codice / Code / Artikelnummer / Code 
S TEES204CAB01

M TEES204CAB02

L TEES204CAB03

XL TEES204CAB04

2XL TEES204CAB05



                                       LOBSTER  

JERSEY CROSS LOBSTER X FANTIC

Jersey da Motocross in Polyestere traforato, con taglio vintage, 
personalizzato in sublimazione fronte con logo ” Caballero Flat 
Track ” e sulla manica con logo Lobster e scritta “Flat Track”
Motocross jersey in perforated polyester, with a vintage cut, 
customized in sublimation on the front with the “Caballero Flat 
Track” logo and on the sleeve with the Lobster logo and the word 
“Flat Track”scritta ˝Flat Track˝
Motocross Jersey aus perforiertem Polyester im Vintage-Look, 
Sublimationsdruck auf der Vorderseite mit dem Logo "Caballero 
Flat Track" und auf dem Ärmel mit dem Logo Lobster und dem 
Schriftzug ˝Flat Track˝
Maillot de Motocross en polyester perforé, avec découpe vintage, 
personnalisé par sublimation devant avec le logo "Caballero 
Flat Track " et sur la manche avec le logo Lobster et l’inscription 

"Flat Track" 

prezzo / price /preis / prix:  

TEE #1 LOBSTER X FANTIC 

T-shirt 100% cotone a fasce  rosso, bianco, nero con stampa 
serigrafica fronte lato cuore “Caballero Flat Track”, e grande 
centrale sulla schiena ” 19 Sliding Club.
100% cotton T-shirt with red, white and black stripes, Cabal -
lero Flat Track” front heart side screen printing and  large ” 19 
Sliding Club centrally on the back
T-Shirt 100% Baumwolle mit roten, weißen, schwarzen Streifen, 
vorne mit Siebdruck auf der Herzseite "Caballero Flat Track“ 
und „19 Sliding Club“ auf dem Rücken groß in der Mitte
T-shirt 100 % coton à bandes rouges, blanches et noires avec 
impression sérigraphique devant, côté cœur, "Caballero Flat 

Track", et grande sur le dos au centre"19 Sliding Club".

prezzo / price / preis / prix:  

TEE #2 LOBSTER X FANTIC 

T-shirt 100% cotone, colore grigio antracite con stampa seri -
grafia sul fronte grafica vintage “Caballero Flat Track” e sulla 
manica con logo Lobster.
100% cotton t-shirt, anthracite grey colour with “Caballero Flat 
Track” silkscreen print on the front, vintage graphics, and on the 
sleeve with the Lobster logo.
T-Shirt 100% Baumwolle, anthrazitgrau mit Siebdruck auf 
Vorderseite als Vintage-Grafik „Caballero Flat Track” und Lob -
ster-Logog auf dem Ärmel. 
T-shirt 100 % coton, couleur gris anthracite avec impression 
sérigraphique sur le devant graphisme vintage "Caballero Flat 
Track" et sur la manche avec le logo Lobster  

prezzo / price / preis/ prix: 59.00.-  

Taglia / Size / Größe / Taille Codice / Code / Artikelnummer /  Code

S JRSXLBSTRCABS

M JRSXLBSTRCABM

L JRSXLBSTRCABL

Taglia / Size / Größe / Taille Codice / Code / Artikelnummer / Code 
M TEE1LBSTRCABM

L  TEE1LBSTRCABL

XL TEE1LBSTRCABXL

Taglia / Size / Größe / Taille Codice Code / Artikelnummer / Code 
M TEE2LBSTRCABM

L TEE2LBSTRCABL

XL TEE2LBSTRCABXL



LOBSTER  

CAPBLKLBSTRCAB
TRUCKER #2 LOBSTER X FANTIC

Cappello nero, five pannel snap back, con patch frontale “19 
Sliding Club” e logo lobster ricamato sul lato, in perfetto stile 
custom. Regolabile in larghezza con il sistema di chiusura po-
steriore in plastica a pressione.
Black cap, five panel snap back, with “19 Sliding Club” fron-
tal patch and lobster logo embroidered on the side, in perfect 
custom style. Adjustable in width with back pressure closing 
system in plastic. 
Schwarze Kappe, 5-Panel Snapback, vorne mit Patch „19 Sliding 
Club“ und gesticktem Lobster-Logo auf der Seite im perfekten 
Custom-Stil. Hinten mit einer Druckknopflasche aus Kunststoff 

in der Breite verstellbar. 
Casquette noire, cinq panneaux snapback, avec patch frontal « 
19 Sliding Club » et logo lobster brodé sur le côté, en parfait sty-
le custom. Réglable en largeur grâce au système de fermeture 
arrière en plastique à pression.   

Taglia/ Size / Größe: One Size 

prezzo/ price / preis/ prix:  49.00.-  

CAPWHTLBSTRCAB 
TRUCKER #1 LOBSTER X FANTIC

Cappellino dai colori classici “Trucker” con pannello bianco da -
vanti e rete nera nella parte posteriore. Ricamato direttamente 
sul fronte con il logo “Caballero Flat Track”  e sul lato con il logo 
Lobster. Disponibile in una sola taglia regolabile in larghezza con 
il sistema a pressione snap back 
“Trucker” classic colours cap with white panel in front and black 
mesh in the back. Embroidered directly on the front with the 
“Caballero Flat Track” logo and on the side with the Lobster 
logo. Available in one size adjustable in width with snap back 
pressure system 

 Kappe mit den klassischen „Trucker“ Farben, vorne mit weißem 
Schirm und schwarzem Netzeinsatz am Hinterkopf. Vorne mit 
aufgesticktem Logo „Caballero Flat Track“ und an der Seite 
mit dem Lobster-Logo. Nur in einer Größe erhältlich, mit der 
Snapback-Druckknopflasche in der Breite verstellbar
Casquette « Trucker » aux couleurs classiques avec un panneau 
blanc devant et un filet noir à l’arrière. Brodée directement sur 
le devant avec le logo « Caballero Flat Track » et sur le côté 
avec le logo Lobster. Disponible en une seule taille, réglable en 
largeur grâce au système à pression snapback

Taglia/ Size / Größe / Taille : One Size 

prezzo/ price / preis/ prix: 49.00.-  

 
 
 






